



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Киргизии, обвиняемого в совершении ряда преступлений



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего Тутана Карыбекова, уроженца Киргизии, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 111, п. «а» ч. 2 ст. 126, ч. 1 ст. 119 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью похищение человека, угроза убийством).

Из материалов уголовного дела следует, что 22 ноября 2014 года Карыбеков и Нурлан Исмаилов, умерший в декабре 2014 года, в кафе «Престиж», расположенном в доме 44 по Будапештской улице, жестоко избили своего соотечественника, в ходе ссоры возникшей на почве личных неприязненных отношений, причинив ему тяжкий вред здоровью, угрожая при этом убийством двум посетителям кафе. Затем, Карыбеков и Исмаилов перевезли потерпевшего в один из домов в Петродворцовом районе, где Исмаилов его задушил. После этого, злоумышленники закопали тело потерпевшего в близлежащем лесном массиве.

В ближайшее время уголовное дело с обвинительным заключением будет направлено прокурору.

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1009426>